

**Rectificare la Regulamentul nr. 575/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 26 iunie 2013 privind cerințele prudențiale pentru instituțiile de credit și firmele de investiții și de modificare a Regulamentului (UE) nr. 648/2012**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 176 din 27 iunie 2013)*

*(Versiune rectificată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 321 din 30 noiembrie 2013)*

Următoarele referințe privesc versiunea rectificată.

1. La pagina 38, articolul 19 alineatul (2) litera (c):

*în loc de:* „(c) [...] în ceea ce privește realizarea obiectivelor de supraveghere a instituțiilor de credit.”,

*se citește:* „(c) [...] în ceea ce privește realizarea obiectivelor de supraveghere a instituțiilor.”

2. La pagina 47, articolul 36 alineatul (1) litera (j):

*în loc de:* „(j) quantumul elementelor care trebuie deduse din elementele de fonduri proprii de nivel 1 suplimentar în conformitate cu articolul 56 care depășește fondurile proprii de nivel 1 suplimentar ale instituției.”,

*se citește:* „(j) quantumul elementelor care trebuie deduse din elementele de fonduri proprii de nivel 1 suplimentar în conformitate cu articolul 56 care depășește elementele de fonduri proprii de nivel 1 suplimentar ale instituției.”.

3. La pagina 56, articolul 56 litera (e):

*în loc de:* „(e) quantumul elementelor care trebuie deduse din elementele de fonduri proprii de nivel 2 în conformitate cu articolul 66 care depășește fondurile proprii de nivel 2 ale instituției.”,

*se citește:* „(e) quantumul elementelor care trebuie deduse din elementele de fonduri proprii de nivel 2 în conformitate cu articolul 66 care depășește elementele de fonduri proprii de nivel 2 ale instituției.”.

4. La pagina 132, articolul 199 alineatul (3) primul paragraf litera (a):

*în loc de:* „(a) pierderile provenind din împrumuturi garantate cu bunuri imobile locative până la 80 % din valoarea de piață, sau până la 80 % din valoarea creditului ipotecar, cu excepția [...]”,

*se citește:* „(a) pierderile provenind din împrumuturi garantate cu bunuri imobile locative până la 80 % din valoarea de piață, sau până la 80 % din valoarea ipotecară, cu excepția [...]”.

5. La pagina 132, articolul 199 alineatul (4) primul paragraf litera (a):

*în loc de:* „(a) pierderile provenind din împrumuturi garantate cu bunuri imobile comerciale până la 50 % din valoarea de piață, sau până la 60 % din valoarea creditului ipotecar nu depășesc [...]”,

*se citește:* „(a) pierderile provenind din împrumuturi garantate cu bunuri imobile comerciale până la 50 % din valoarea de piață, sau până la 60 % din valoarea ipotecară nu depășesc [...]”.

6. La pagina 181, articolul 284 alineatul (6) a treia teză, formula:

*în loc de:* „Expunerea pozitivă așteptată efectivă =  $\sum_{k=1}^{\min\{1 \text{ an, scadență}\}} \text{Expunerea așteptată efectivă}_{t_k} \cdot \Delta t_k$ ”,

*se citește:* „Expunerea pozitivă așteptată efectivă =  $\frac{1}{\min\{1 \text{ an, scadență}\}} \cdot \sum_{k=1}^{\min\{1 \text{ an, scadență}\}} \text{Expunerea așteptată efectivă}_{t_k} \cdot \Delta t_k$ ”